РЕГЛАМЕНТ

Первенства г. Москвы по скалолазанию в дисциплине БОУЛДЕРИНГ
среди юниоров и юниорок 2002-2001 г.р. (18-19 лет), 
юношей и девушек 2004-2003 г.р. (16-17 лет).
17 - 18 октября 2020 г

Московская область, г. Одинцово, ул. Транспортная д. 2 стр. 19
1. Общие положения

Спортивные соревнования проводятся с целью развития и популяризации скалолазания в городе Москве.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

а) выявление сильнейших спортсменов для комплектования спортивной сборной команды Москвы;

б) подготовка спортивной сборной команды Москвы для участия в Чемпионате и Первенстве России и других Всероссийских спортивных соревнованиях;

в) подготовка спортивного резерва;

г) популяризация скалолазания;

д) повышение мастерства действующих спортсменов.

2. Руководство соревнований

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Департамент спорта города Москвы (далее – Москомспорт).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия, утвержденная ФСМ.

3.
Мандатная комиссия

Мандатная комиссия проводится 17 октября 2020 года по адресу: 
Московская область, г. Одинцово, ул. Транспортная д. 2 стр. 19
Время работы мандатной комиссии – с 10:00 до 13:30.

4. Предварительная программа соревнований

17 октября: 

- квалификация, фестивальный формат. 
18 октября:

- финал («французская» система: 4 трассы, время ротации – 5 минут); 

- награждение победителей и призеров.
5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд секций, клубов, ДЮСШ и СДЮСШОР города Москвы не моложе 16 лет (по году рождения), имеющие спортивную квалификацию не ниже 3-го спортивного разряда для юниоров, юниорок (2002–2001 г.р.), 1-го юношеского спортивного разряда для старших юношей и девушек (2004–2003 г.р.). Размер целевого взноса (ИЧВ) участника соревнований – 700 руб. 

Участие в московских соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Страхование участников соревнований производится как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Согласно приказу Минспорттуризма РФ от 13.05.2009 № 293 «Об утверждении порядка проведения обязательного допингового контроля» все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопущении употребления запрещенных средств, указанных в перечне WADA.

6. Заявки на участие

Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем командирующей организации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию по допуску в одном экземпляре в день регистрации. Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях подаются не позднее 12 октября 2020 г. по ссылке: https://forms.gle/2qZA4PyAWicXANup9
7. Условия подведения итогов

 
Спортивные соревнования проводятся в дисциплине БОУЛДЕРИНГ в два тура – квалификация (фестивальный формат) и финал («французская» система, 4 трассы, время ротации – 5 минут). В финал выходят по 6 юношей и девушек в каждой возрастной группе, но не более 75% участников.

8. Награждение победителей и призеров

Участники, занявшие призовые места (1-е, 2-е, 3-е) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями, дипломами Департамента спорта города Москвы. 

Тренеры спортсменов – победителей спортивного соревнования, занявших 1-е место в личных видах программы спортивных соревнований, награждаются дипломами. 

Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы.
9. Требования Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
•
соревнования проводятся без зрителей;

•
на входе в здание осуществляется термометрия всех участников; любой участник соревнований с повышенной температурой тела и признаками респираторный заболеваний не будет допущен к соревнованиям;

•
при нахождении на спортивном объекте все участники обязаны носить маски и соблюдать социальную дистанцию в 1.5 метра, следить за специальной разметкой; снять маску разрешается только для соревновательного лазания; при игнорировании данных требований любой участник соревнований (спортсмен или тренер) будет вынужден принудительно покинуть спортивный объект.
