РЕГЛАМЕНТ

Чемпионата и Первенства г. Москвы по скалолазанию

в дисциплине трудность

среди мужчин и женщин, юношей и девушек 2010–2003 г. р. (10–17 лет), юниоров и юниорок 2002–2001 г. р. (18–19 лет).

15–16 февраля 2020 г.

Московская область, г. Одинцово, ул. Транспортная д. 2 стр. 19
1. Общие положения
Спортивные соревнования проводятся с целью развития и популяризации     скалолазания в городе Москве.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

а) выявление сильнейших спортсменов для комплектования спортивных   сборных команд Москвы;

б) подготовка спортивной сборной команды Москвы для участия в Чемпионате России и других всероссийских спортивных соревнованиях;

в) подготовка спортивного резерва;

г) популяризация скалолазания;

д) повышение мастерства действующих спортсменов.

2. Руководство соревнований
Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляет Департамент спорта города Москвы (далее – Москомспорт).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия, утвержденная ФСМ.

3.
Мандатная комиссия
Мандатная комиссия проводится 12 февраля 2020 года по адресу: 

г. Москва, ул. Дубосековская, д. 13, стр. 2. Помещение альпклуба МАИ. Время работы мандатной комиссии – с 14:00 до 18:00.

4. Предварительная программа соревнований
15 февраля:

- лазание на трудность – квалификация (на двух открытых трассах), финал среди юношей и девушек 2010–2005 г. р. (10–15 лет). 

В финал выходят по 10 юношей и девушек в каждой возрастной группе, но не более 75% участников.

- награждение победителей и призеров.

16 февраля: 

- лазание на трудность – квалификация (на двух открытых трассах), финал среди юношей и девушек 2004–2003 г. р. (16–17 лет), юниоров и юниорок 2002-2001 г. р. (18–19 лет), мужчин и женщин.

В финал выходят по 10 участников в каждой возрастной группе, но не более 75% участников.

- награждение победителей и призеров.

5. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд секций, клубов, ДЮСШ и СДЮСШОР города Москвы не моложе 16 лет (по году рождения), имеющие спортивную квалификацию не ниже II спортивного разряда для мужчин и женщин; III спортивного разряда для юниоров и юниорок (2001–2002 г. р.); I юношеского спортивного разряда для старших юношей и девушек (2003–2004 г. р.); II юношеского спортивного разряда для младших юношей и девушек (2005–2006 г. р.); III юношеского спортивного разряда для подростков юношей и девушек (2007–2010 г.р.), имеющие медицинский допуск и оплатившие ИЧВ участника соревнований 600 рублей.

Участие в московских соревнованиях осуществляется только при наличии    договора (оригинала) о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

Согласно приказу Минспорттуризма РФ от 13.05.2009 № 293 «Об утверждении порядка проведения обязательного допингового контроля», все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопущении употребления запрещенных средств, указанных в перечне WADA.
6. Заявки на участие
Заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем командирующей организации, и иные необходимые документы представляются в мандатную комиссию по допуску в одном экземпляре в день регистрации. Предварительные заявки на участие в спортивных соревнованиях подаются не позднее 10 февраля 2020 г. по ссылке
7. Награждение победителей и призеров
Участники, занявшие призовые места (1-е, 2-е, 3-е) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями, дипломами Департамента спорта города Москвы.

Тренеры спортсменов – победителей спортивного соревнования, занявших 1-е место в личных видах программы спортивных соревнований, награждаются дипломами Департамента спорта города Москвы. 

Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы.
